
[bookmark: _Hlk26523984][bookmark: _GoBack]Сузунская прокуратура выявила нарушения законодательства о противопожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием, включенных в Перечни защиты, которым присвоена категория риска.


 	Прокуратурой района совместно с представителем отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Сузунскому району   УНДиПР ГУ МЧС РФ по Новосибирской области проведены проверки исполнения законодательства о противопожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием, включенных в Перечни защиты, которым присвоена категория риска.
 	Проверки проведены в МКОУДО Сузунского района «Сузунская детская школа искусств» и в МКДОУ «Сузунский детский сад № 3».
Установлено, что в нарушение  п. 1 ст. 53; ч. 1 ст. 89 Федерального закона от 22 июля 2008 г. №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» на указанных объектах конструктивное исполнение наружных пожарных лестниц со второго этажа эвакуационных путей не обеспечивает безопасную эвакуацию людей при пожаре. Конструктивное исполнение наружных пожарных лестниц не соответствует требованиям ГОСТ Р 53254-2009.
В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района в адрес руководителей внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства.
 В настоящее время внесенные акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения.
 	Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры.
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