Доклад

к проекту бюджета Бобровского сельсовета

 на 2017 год и плановый период 2018 и 2019годов


В  проекте бюджета  Бобровского сельсовета на 2017 год  и плановый период 2018 и 2019 годов установлены  финансовые ориентиры в части доходов бюджета, в части расходных обязательств  на  2017 год  и плановый период 2018 и 2019 годов.
Проект бюджета включает в себя 9 приложений:
Приложение 1 «Перечень главных администраторов доходов бюджета   Бобровского сельсовета»

Приложение 2 «Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Бобровского сельсовета». 
 Приложение 3 «Нормативы распределения доходов между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации, не установленные бюджетным законодательством Российской Федерации».
Приложение 4  «Распределение бюджетных ассигнований на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов по  разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности),группам  и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов».
- таблица 1 «Распределение бюджетных ассигнований на 2017 год  по  разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности),группам  и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов».
-таблица 2 ««Распределение бюджетных ассигнований на 2018-2019 годы по  разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности),группам  и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов».
Приложение 5  «Ведомственная структура расходов бюджета Бобровского сельсовета ».
-таблица 1 «Ведомственная структура расходов бюджета Бобровского сельсовета на 2017 год ».
-таблица 1 «Ведомственная структура расходов бюджета Бобровского сельсовета на 2018-2019 годы».
Приложение 6 «Перечень публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета Бобровского сельсовета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»

-таблица 1 «Перечень публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета Бобровского сельсовета на 2017.

-таблица 2 «Перечень публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета Бобровского сельсовета на  плановый период 2018 и 2019 годов.

Приложение 7 «Распределение иных межбюджетных трансфертов из бюджета Бобровского сельсовета бюджету Сузунского района».

-таблица 1«Распределение иных межбюджетных трансфертов из бюджета Бобровского сельсовета бюджету Сузунского района  на 2017 год».

-таблица 2«Распределение иных межбюджетных трансфертов из бюджета Бобровского сельсовета бюджету Сузунского района  на 2018-2019 годы»
Приложение 8 «Перечень муниципальных  программ Бобровского сельсовета Сузунского района  Новосибирской области»
-таблица 1 «Перечень муниципальных  программ бюджета Бобровского сельсовета на 2017.

-таблица 2 «Перечень муниципальных  программ бюджета Бобровского сельсовета на  плановый период 2018 и 2019 годов.

Приложение 9 «Источники финансирования дефицита бюджета Бобровского сельсовета ».
Таблица 1  «Источники финансирования дефицита бюджета Бобровского сельсовета на 2017 год».
Таблица 2  «Источники финансирования дефицита бюджета Бобровского сельсовета на 2018 и 2019годы».
    Планируются доходы в 2017 году в сумме 8825979 рублей, в 2018 году в сумме 6347894 рубля, в 2019 году в сумме 6507024 рубля.
   Расходы по годам также планируются в 2017 году в сумме 8974634рубля, в 2018 году в сумме 6347894рубля, в 2019 году в сумме 6507024рубля.
 Доходную часть бюджета составляют налоговые и неналоговые доходы, безвозмездные поступления. Большую часть доходов бюджета Бобровского сельсовета составляют безвозмездные поступления, их объем в структуре доходной части бюджета в 2017 году- 66,3 % , в 2018году-51,8%, в 2019 году-52,7%. Объем собственных доходов соответственно составляет в 2017 году-33,7%, в 2018году-48,2%, в 2017 году-47,3%.
   Безвозмездные поступления включают в себя дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, прочие субсидии, субвенции на осуществление первичного воинского учета, субвенции  бюджетам поселений  на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ.
 В процентном отношении к общему объему безвозмездных поступлений дотация составляет в 2017 году – 65,7%, в 2018 году – 94,0%, в 2019 году – 94,2%.
В  2017 году планируется поступление доходов в виде  субвенций на осуществление первичного воинского учета в сумме 198500 рублей.
В 2018 году планируется поступление доходов в виде субвенций на осуществление первичного воинского учета в сумме 198500 рублей.
В 2017 году планируется поступление доходов  в виде субвенций на осуществление первичного воинского учета в сумме 198500 рублей.

    В  расходной части бюджета предусмотрены расходы по следующим разделам:
-функционированию высшего должностного лица местного самоуправления;
-выполнению функций органами местного самоуправления;
- обеспечению деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора;

-другие общегосударственные вопросы
-осуществлению первичного воинского учета;

-защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданской обороны;
-по предупреждению терроризма и экстремизма;

-водное хозяйство;

-дорожное хозяйство(дорожные фонды);
- жилищно-коммунальное хозяйство;

- культуры и кинематографии;

- социальным выплатам в части доплаты к пенсии муниципальных служащих;
-  физическая культура и спорт.

    В структуре расходов  бюджета Бобровского сельсовета на 2017год  расходы по разделу общегосударственные вопросы составляют- 26,0%, национальная экономика- 24,4%, жилищно-коммунальное хозяйство  – 7,2%,
по культуре – 34,8%, по физической культуре – 2,8%.
    Расходы по осуществлению воинского учета планируется произвести в сумме переданных субвенций-198500 рублей.
