Результаты прокурорской проверки законодательства о труде несовершеннолетних 

 Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о труде несовершеннолетних в свободное от учебы время в образовательных организациях, расположенных на территории района.
Проведённой проверкой установлено, что должностными лицами образовательных организаций допускаются нарушения законодательства, регулирующего труд несовершеннолетних. Так, в	соответствии со ст. 63 Трудового кодекса РФ, с письменного согласия одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства трудовой договор может быть заключен с лицом, получившим общее образование и достигшим возраста четырнадцати лет, для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью, либо с лицом, получающим общее образование и достигшим возраста четырнадцати лет, для выполнения в свободное от получения образования время легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью и без ущерба для освоения образовательной программы.
 В нарушение указанных требований законодательства должностными лицами образовательных организаций при заключении трудового договора с несовершеннолетними согласия одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства не истребуются. 
 Кроме того, в нарушение требований ч. 3 ст. 66 Трудового кодекса Российской Федерации работодателями не заводятся трудовые книжки на несовершеннолетних граждан.
[bookmark: _GoBack]	 По результатам проверки прокуратурой района руководителям образовательных организаций внесены представления. Представления находятся на рассмотрении.
 	Работа в указанной сфере будет продолжена.
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