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        Разъяснение по вопросам обеспечения льготных категорий граждан лекарственными средствами.

Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» установлено, что в состав предоставляемого гражданам из числа льготных категорий, указанных в статье 6.1 настоящего Федерального закона, набора социальных услуг включается обеспечение гражданина в соответствии со стандартами медицинской помощи необходимыми лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия (п.1 ч.1 ст.6.2 «Закона № 178-ФЗ»).

В соответствии с п. 4 ч.2 ст. 73 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», медицинские работники обязаны назначать лекарственные препараты и выписывать их на рецептурных бланках (за исключением лекарственных препаратов, отпускаемых без рецепта на лекарственный препарат) в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

Приказом Минздрава России от 20.12.2012 N 1175н утвержден Порядок назначения и выписывания лекарственных препаратов, а также форм рецептурных бланков на лекарственные препараты, порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения.

Названный Порядок предусматривает возможность заполнения рецептурного бланка врачом как от руки, так и при помощи компьютерных технологий.

Пунктами 2.1 и 2.3 Приказа Минздравсоцразвития России от 29.12.2004 № 328 «Об утверждении Порядка предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан», установлено, что за предоставлением необходимых лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения граждане обращаются в лечебно-профилактические учреждения, оказывающие первичную медико-санитарную помощь. При обращении гражданина в соответствующее лечебно-профилактическое учреждение врач (фельдшер) по результатам осмотра выписывает рецепт по установленной форме на лекарственные препараты, в соответствии с перечнем лекарственных препаратов, в том числе перечнем лекарственных препаратов, назначаемых по решению врачебной комиссии лечебно-профилактического учреждения.

 Таким образом, факт наличия либо отсутствия в аптечном учреждении требуемого препарата либо технические возможности программного обеспечения, не могут являться факторами позволяющими врачу отказать  пациенту в выдаче рецепта. 

Просим, граждан, имеющих право на льготное обеспечение лекарственными препаратами, в случае отказа врача выдать рецепт на лекарственный препарат, мотивируя невозможностью его "распечатать" и отказа выписать рецепт от руки обращаться в прокуратуру района.

Для возможности оперативного вмешательства прокурора при обращении в прокуратуру гражданам рекомендуем, по возможности, прилагать копию страницы амбулаторной карты, где врачом внесены записи о назначенном лечении, в том числе указан лекарственный препарат на который должен был быть выписан рецепт, документы, подтверждающие право на льготную медицинскую помощь.
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